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REPUBLIKA  HRVATSKA 

 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA  POSTIRA 

 
ZAPISNIK 

sa 23. sjednice Općinskog vijeća općine Postira održane 31. srpnja  
2024. god. u vijećnici Općine Postira u 19:30 sati 

 
 
Prisutni: Toni Glavinić, Marko Radić, Marko Vlahović, Ljerka Vlahović, Nikola Matulić, Frano 
Jelinčić, Antonela Tosti 
 
Odsutni: Annika Lehmann Marković, Toni Buljević 
 
Ostali nazočni: Općinski načelnik Siniša Marović 
 
Prije predstavljanja dnevnog reda, predsjednik vijeća Toni Glavinić pozdravio je nazočne te utvrdio 
kvorum. Nakon utvrđivanja kvoruma predsjednik vijeća je upitao da li ima vijećničkih pitanja? Za 
riječ se javio vijećnik Matulić sa sljedećim prijedlogom. S obzirom da se dogodine obilježava 1100 
obljetnica uspostave hrvatskog kraljevstva da bi tom prigodom bilo dobro da općina ide u 
pripremu obilježavanja te obljetnice. Vijećnik je postavio i pitanje kad se zadnji put dogodilo da  
točka dnevnog reda nije usvojena? Načelnik je pozvao vijećnika da aktivno sudjeluje u tom 
obilježivanja sa prijedlogom i sugestijama prema općini te da ukolio budu suvisli biti rado podržani. 
Što se tiče pitanja događalo se da predložene odluke nisu usvojene i prije, da toga ima i na 
županijskoj skupštini te je to sve dio demokracije.  
Više nije bilo pitanja stoga je predsjednik vijeća prešao na dnevni red. Upitao je da li ima 
nadopune? Kako nije bilo predloženi dnevni red je stavljen na glasovanje te je jednoglasno usvojen 
slijedeći 
 
  

DNEVNI RED 
 

1. Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
2. Zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za utvrđivanje cijene 
usluga Dječjeg vrtića „Grdelin“; 
4. Prijedlog Zaključka o razmatranju Izvješća o stanju u prostoru Općine Postira za razdoblje 
2018.-2021. godine; 
5. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće zaposlenika u Dječjem vrtiću 
“Grdelin” Postira; 
6. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Postira; 
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7. Prijedlog  Zaključka  o davanju prethodne suglasnosti na statut                                   
općinske knjižnice „Ivan Matij Škarić“  Postira; 
8. Prijedlog Odluke o  raspolaganju naslijeđenom imovinom; 
9. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o transformaciji Prostornog plana 
uređenja Općine Postira; 
10. Prijedlog Odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Općine Postira; 
11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti HEP-u ; 
12. Prijedlog dopune Odluke o davanju suglasnosti HEP-u; 
13. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite za 2023; 
14. Rasprava o točkama 22. sjednice Općinskog vijeća. 
 
 
Ad 1.) Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira 
Ad 2.) Zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira 
 
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na 
dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća te je otvorio raspravu po navedenoj 
točki dnevnog reda.  
Vijećnik Matulić se javio za riječ sa primjedbom da zapisnik treba biti pisan u punom sadržaju te da 
nebi trebalo kratiti informacije. Vijećnik Jelinčić se osvrnuo na audio uvid u zapisnik da li može 
svatko pristupiti istom?  
Pročelnik se nadovezao na komentare vijećnika Matulića i Jelinčića gdje je ukratko objasnio 
razloge zbog koji nije moguće pisati zapisnike na način na koji to oni zamišljaju. Što se tiče samog 
uvida u audio snimak on je omogućen svim vijećnicima i zainteresiranim strankama u dijelu koji se 
odnosi na njih sukladno GDPR-u.   
Kako nije bilo daljnje rasprave predsjednik vijeća zapisnik sa 21. sjednice je stavio na glasovanje, te 
je usvojen sa 6 glasova ZA i 1 PROTIV (Matulić). 
Zapisnik sa 22. sjednice predsjednik vijeća stavio je također na glasovanje te je usvojen sa 7 
glasova ZA. 
 
Ad 3.) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za utvrđivanje cijene 
usluga Dječjeg vrtića „Grdelin“; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da radi o sitnom povećanju, odnosno na 
zaokruživanje iznosa. Najveća promjena je u povećanju cijene sa 25 na 50 posto za korisnike vrtića 
koji nemaju prebivalište u općini Postira te se u šestosatnom programu uvodi ručak što do sada 
nije bio slučaj. 
Kako nije bilo rasprave predsjednik vijeća stavio je točku na glasovanje te je jednoglasno usvojena.   
 
Ad 4.) Prijedlog Zaključka o razmatranju Izvješća o stanju u prostoru Općine Postira za razdoblje 
2018.-2021. godine; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je prisutnima rekao da se pred njima nalazi Izvješće o 
o stanju u prostoru Općine Postira za razdoblje 2018.-2021. godine te što je sve obuhvaćeno istim. 
Predsjednik je otvorio raspravu. Vijećnik Matulić se javio sa osvrtom i pitanjem koje se odnosi na 
unaprijeđenje poljoprivrede i turizma te očuvanje krajobraznih cijelina za koje je naglasio da su 
poprilično devastirane naročito Prja, Trstena i Dučac. Načelnik je odgovorio da postoje neke 
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naznake da bi se potez od Dola do Postira uvesti navodnjavanje izvorskom vodom. Što se tiče 
devastacije Trstene i Dučaca prijavljene su obe situacije građevinskoj inspekciji i državnom 
odvjetništvu koje je i podignulo optužnicu protiv pokojnog Tonija Jelinčića. Predsjednik je zaključio 
raspravu te stavio točku na usvajanje.  
Točka je usvojena sa usvojena sa 6 glasova ZA i 1 PROTIV (Matulić). 
 
 
Ad 5.) Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće zaposlenika u Dječjem vrtiću “Grdelin” 
Postira; 
Ad 6.) Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Postira; 
 
Predsjednik vijeća rekao je da će se točke 5 i 6 obrazložiti zajedno a da će se glasati posebno po 
svakoj točki. Nakon toga dao je riječ načelniku koji je odmah naglasio da se pod komunalno 
prometni redar doda i pomorski redar jer je to sad tako po sistematizaciji. 
Načelnik je nabrojao nekoliko razloga zbog čega se korigiraju koeficijenti u dječjem vrtiću i općini 
Postira. S obzirom na cjelokupnu situaciju nije isključeno da će do novog povećanja doći u bliskoj 
budućnosti. Načelnik se osvrnuo i na plaće dužnosnika koja je ovim potezom uvećana za cca 70 %. 
Da li će doći do korekcije plaće dužnosnika ili će se cijeloj javnoj upravi povećavati koeficijenti kako 
bi se smanjio jaz treba još pričekati rujan kada će se znati više.  
Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenim točkama. 
Za riječ se javio vijećnik Radić sa čestitkom načelniku da je svojim racionalnim upravljanjem 
omogućio povećanje koeficijenata. Također je pozdravio povećanje plaće načelniku za koju smatra 
da je apsolutno opravdana s obzirom na odgovornost same funkcije. 
Vijećnik Matulić postavio je pitanje koliki je postotak plaća u izvornom proračunu? Načelnik je 
odgovorio da smatra da je sada na nekih 9 % dok može rasti do 18%.   
Nije bilo daljnje rasprave te je predsjednik vijeća točku 5. stavio na glasovanje koja je usvojena sa 7 
glasova ZA.    
Predsjednik vijeća točku 6. stavio je na glasovanje koja je usvojena sa 7 glasova ZA.    
 
Ad 7.) Prijedlog  Zaključka  o davanju prethodne suglasnosti na statut                                   
općinske knjižnice „Ivan Matij Škarić“  Postira; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako je dobio zahtjev o ravnateljice da je 
potrebno prilagoditi statut sukladno izmjenama zakona i da je na isti potrebno dati suglasnost 
vijeća. 
Nije bilo rasprave od strane vijećnika stoga je prijedlog stavljen glasovanje te je usvojen sa 7 
glasova ZA. 
 
Ad 8.)  Prijedlog Odluke o  raspolaganju naslijeđenom imovinom; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji se na početku rekao da u članku 2. točka 3. da se doda 
isključivo osobe sa prebivalištem na području općine Postria. Načelnik je rekao da je uvažio sve 
prijedloge u ovoj odluci koje je dobio i sve opcije vezano uz kuću itd. Otvorena je rasprava od 
strane predsjednika vijeća. Za riječ se javio vijećnik Vlahović sa pitanjem kolika je cijena procjene i 
dali se radi informativno na što je načelnik odgovorio da je potrebno da se procjena napravi i da 
mora dobit ponudu za isto te da se radi inforamtivno. 
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Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem zašto općina nebi održavala grobnicu, a ne crkva? 
Načelnik je odgovorio da s obzirom da se župi daje poveći iznos tako je donesena odluka o brigi za 
grobnicu i davanje gregorijanskih misa na prijedlog župnika. Vijećnik Jelinčić se osvrnuo na kuću 
koja je najbitniji dio imovine za koju smatra da bi je bilo šteta prodati po tržišnoj cijeni je ta kuća 
zahtjeva velika ulaganja. Načelnik se nadovezao da je unutarnji prostor u poprilično lošem stanju 
te bi zahtjevao velika ulaganja što nije moguće od strane općine u ovom trenutku. Što se tiče 
maslinika raspisao bi se javni natječaj. 
S obzirom da nije bilo daljenje rasprave predsjednik vijeća stavio je točku na glasovanje. Točka je 
usvojena sa 6 glasova ZA i 1 PROTIV (vijećnik Matulić). 
 
Ad 9.) Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o transformaciji Prostornog plana 
uređenja Općine Postira; 
Ad 10. ) Prijedlog Odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Općine Postira; 
 
Predsjednik vijeća rekao je da će se točke 9. i 10. obrazložiti zajedno, a da će se glasati posebno po 
svakoj točki. 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako je u tijeku natječaj za transformaciju 
prostornih i urbanističkih planova pri ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja. Radi se o 
tome da odluka treba biti generirana kroz sustav staoga je potebno staviti van snage dosadašnju 
te usvojiti ovu predloženu koja je generirana iz sustava.  
Kako nije bilo rasprave predsjednik je točku 9. dnevnog reda stavio na glasovanje. Točka je 
jednoglasno usvojena. 
Također je točku 10. dnevnog reda stavio na glasovanje koja je jednoglasno usvojena. 
 

 
   Ad 11. ) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti HEP-u; (Lozna) 
   Ad 12. ) Prijedlog dopune Odluke o davanju suglasnosti HEP-u; 

 
Predsjednik vijeća rekao je da će se točke 11 i 12 obrazložiti zajedno, a da će se glasati posebno po 
svakoj točki. Dana je riječ načelniku koji je rekao da u prijašnjoj odluci vijeća nedostaje čestica 
1300/30 k.o. Postira jer su je u zahtjevu omaškom izostavili. Dok se točka 11 odnosi na zahtjev da 
se dopusti postavljanje trafostanice na navedenoj čestici iz zahtjeva. 
Nije bilo dodatne rasprave te je točka 11. stavljena na glasovanje koja je jednoglasno usvojena. 
Također je na  glasovanje stavljena i točka 12. dnevnog reda koja je jednoglasno usvojena. 

 
Ad 13. ) Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite za 2023. god.; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ pročelniku koji je rekao da je u  inspekcijskom nadzoru provedenom 
od strane područnog ureda civilne zaštite Split  dana 10. svibnja ove godine ustanovljeno je kako 
općina Postira nije donijela Analizu stanja sustva civilne zaštite na području općine Postira za 2023. 
god. Dan nam je rok od 3 mjeseca za donošenje iste. Što se tiče same analize donosi se na 
godišnjoj razini za prošlu godinu.  Analiza sadrži prikaz stanja operativnih snaga sustava civilne 
zaštite Općine Postira, aktivnosti koje su se odvijale unutar sustava civilne zaštite Općine Postira te 
stanje izrade planskih dokumenata. Napomenuo je da je u prošloj godini došlo do promjene u 
članu stožera gdje je načelnika Policijske postaje Brač, Mirka Beovića zamijenio sadašnji član Žarko 
Smajić. 
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Otvorena je rasprava od strane predsejdnika vijeća. Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem na 
po čemu se stanje pripravnosti podiglo i ojačala operativna sposobnost u odnosu na prošlu 
godinu? Pročelnik je odgovorio da se radi o povećanju ljudskih , infrastrukturnih kapaciteta te 
povećanju voznog parka. Vijećnik Vlahović je pitao da li je potrebno da su članovi stožera navedeni 
imenom i prezimenom na što je načelnik odgovorio da moraju. Kako nije bilo daljnje rasprave 
predsjednik vijeća stavio je na glasovanje točku dnevnog reda te je jednoglasno usvojena.  
 

   Ad 14. ) Rasprava o točkama 22. sjednice Općinskog vijeća; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je se osvrnuo na promjene u cjeniku deponiranja 
komunalnog otpada. Naime komunalno društvo i grad Supetar su povećali cijenu za duplo što je 
povećalo troškove za koncesionara Tomića stoga ova korekcija cijena je sukladna tom povećanju 
koje će krenuti kroz 8 mjesec po novom cjeniku. 
Što se tiče točke dozvola na pomorskom dobru smatra da je detaljno objasnio u mailovima i da 
smo sada ovdje pred prilikom da se može ostati pri donesenoj odluki, može se predložiti druga 
odluka te da je sve na vijećnicima. Za riječ se javio vijećnik Radić sa pitanjem što je sa e-mailom 
koji je vlasnik obrta Lian uputio općini Postira? Načelnik je odgovorio da pomorski redar 7,8 dana 
pratio situaciju te je napravljen zapisnik. Ove dane je došla prijava iz drugoga smjera na kojoj 
pomorski redar još uvijek radi. Načelnik je rekao vijećnicima da ukoliko žele da im se zapisnik može 
dostaviti na uvid. Za riječ se javio vijećnik Jelinčić sa pitanjem da kako grad obračunava tonažu 
smeća s obzirom da nemaju vagu na što je načelnik odgovorio da su je nedavno nabavili. 
Za riječ se također javio vijećnik Matulić sa pitanjem da li je što se tiče točke 1. status quo? 
Načelnik mu je odgovorio da vijeće može donijeti odluku i ne mora. Ukoliko se ne donese odluka 
opcija je da se ide početkom iduće godine u ponovno raspisivanje natječaja kako je zakonom 
naloženo. Vijećnik Radić se nadovezao da bi bilo apsurdno sada donositi ikakvu odluku s obzirom 
da je sezona već odmakla i da se ide opet na natječaj početkom iduće godine. Vijećnik Jelinčić 
također je dodao da je šteta da tako atraktivna plaža nema ponudu ali da nema smisla sada 
naplaćivati za ovu sezonu kad je već dobrano odmakla.   
Kako nije bilo daljnje rasprave načelnik je još samo napomenuo da će iduća sjednica biti do 15. 09.  
 
Predsjednik vijeća zaključio je sjednicu i pozdravio nazočne. 
 
Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 84. Poslovnika 
općinskog vijeća općine Postira čuva u uredu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Postira. 
 
Sjednica završena u 20:26 
                 
       
               
 
               Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 
               Ivo Matulić                                                                              Toni Glavinić                                                                                  


